

# 巴萨头疼

## 梅西索税前5000万欧元年薪



### 双方谈判 存在极大分歧

相关链接

### 梅西年入 4100万欧元 排世界足坛第一

据《法国足球》杂志刊出的世界足坛收入排行榜显示,西甲巴塞罗那队头号球星梅西2013年总收入达到4100万欧元,在球员里排名第一。

据悉,巴萨俱乐部支付给梅西的年薪为1250万欧元,奖金为250万欧元,此外,阿根廷人的商业收入为2600万欧元。由此,梅西力压收入3950万欧元的皇家马德里队核心人物C罗,成为世界足坛收入第一人。

虽然皇马给C罗开出的1700万欧元的年薪超过了梅西,不过在总收入方面葡萄牙人还是略为逊色。除了年薪,C罗的奖金为50万欧元,商业收入则是2200万欧元。球员收入榜上排名第三的依然来自西甲,他就是梅西在巴萨的队友——巴西球星内马尔。内马尔去年的总收入为2900万欧元,其中包括年薪1450万欧元,奖金50万欧元,商业收入1400万欧元。

足球教练方面,英超切尔西队主教练穆里尼奥以1700万欧元的年收入位居榜首。德甲拜仁慕尼黑队主帅瓜迪奥拉以1500万欧元紧随其后。执教中超广州恒大队的意大利名帅里皮以1150万欧元排名第六。

说起法乌斯,不久前他和梅西曾有过一段公开矛盾。在梅西要求加薪之后,法乌斯曾公开表态巴萨没必要在去年12月与梅西续约之后再为他加薪,梅西得知此事后则回应“法乌斯懂经济不懂足球”。

另一名巴萨副主席阿罗约,也谈到了梅西:“我们将会竭尽全力让梅西在巴萨度过整个职业生涯,他不可能离开巴萨。”但巴萨和梅西之间在加薪续约的谈判中分歧极大,谈判能否成功还是个大大的问号。《阿斯报》透露,重新恢复谈判,意味着双方的关系已得到修复,不过巴塞罗那与梅西续约面临的障碍仍然不少,至少梅西的肖像权不是一个小问题。

《阿斯报》认为,巴塞罗那和梅西都不急于在本赛季续约,这是因为巴塞罗那俱乐部认为,如果本赛季宣布与梅西续约,加上夏天必须为引援而支付的高额转会费,甚至有可能影响俱乐部的财政稳定。同时,梅西并不缺少能支付高薪的下家,《阿斯报》透露,已经有3家欧洲俱乐部向梅西发出邀请,其中包括2家阿拉伯老板掌控的俱乐部以及1家巴塞罗那的主要竞争对手。

最近一段时间,媒体颇为关注梅西的续约问题。《马卡报》宣称巴萨要求梅西分享肖像权和广告收益,这使得梅西的父亲豪尔赫一怒之下暂停谈判。而《阿斯报》则指出,梅西希望得到税前5000万欧元的年薪,这让巴萨感觉非常棘手。

## A

### 梅西希望得到 税前5000万欧元年薪

据《阿斯报》透露,梅西希望巴萨为他提供2500万欧元的税后年薪。算上应该缴纳的税款,巴萨需要为梅西支付5000万欧元左右的税前年薪。在巴萨高层看来,这个价位实在有点棘手。梅西还希望把合同从2018年延长到2020年,合同到期时他将年满33岁。如果巴萨答应了梅西的要求,那么未来6年间光支付梅西的税前薪水,就要耗资3亿欧元之巨。

巴萨主席向其表示将会在9月完成续约工作。目前梅西的税前年薪与罗塞尔承诺的数字相差近1000万欧元,而C罗的税后年薪已经高达1800万欧元。

梅西与巴萨关于违约金方面没有任何变动,依旧为2.5亿欧元。根据这一条款,梅西转会至其他球会的费用高达2.5亿欧元,这对于任何一家俱乐部来说都是一个天文数字。如果没有俱乐部愿意支付违约金,梅西本人却执意离开,他必须与巴萨进行协商。就目前来看,小跳蚤仍然倾向于留在红蓝军团。

## B

### 巴萨提出苛刻年薪方案

在罗塞尔时代,巴托梅乌负责与梅西进行续约谈判。去年8月,罗塞尔与梅西的父亲豪尔赫进行会面,罗塞尔向后者允诺在新合同中将为梅西提供世界第一高薪。不过当时由于某些原因,双方未能及时签约。

现在巴托梅乌升任主席,与梅西续约谈判的人变成了副主席法乌斯。新主席巴托梅乌没有再浪费时间,上任几天之后,他便开始与梅西续约谈判。巴托梅乌让梅西方面先提要求,对方很快给出方案,就是根据豪尔赫与罗塞尔商讨的结果拟出续约条件。

然而,俱乐部提出的方案令梅西大失所望,因为在新合同的规定中,对于此前罗塞尔所承诺的高额年薪,巴萨提出了苛刻的条件,梅西必须完成多项任务才能得到合同规定的年薪,但诸如赢得欧冠冠军这种指标显然不是每年都能实现的。

□本报综合报道

在内马尔转会时,巴萨给了内马尔的父母4000万欧元签字费。尽管巴萨官方一直宣称这笔钱没有进入内马尔的腰包,但这种说法显然不具备任何说服力。算上这笔钱,内马尔在巴萨的平均年薪在1800万欧元到2000万欧元。梅西目前税后年薪为1500万欧元,梅西因此感觉很不高兴,他要求巴萨为他加薪。

